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Príloha č. 2   Dodatku k Zmluve  
o poskytovaní verejných služieb – č. zmluvy: A1040831 

SIM karta s prideleným telefónnym číslom 0905488393, Ident.kód dodatku: 6202993 
 
 

Čl. 1. Zvláštne dojednania 
 

1. Dodatok k zmluve nadobúda platnosť dňom podpisu dodatku zmluvy oprávnenými 
zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia 
v súlade so zákonom č. 546/2010 Z. z. ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. 
Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú 
niektoré zákony. 

Zmluvné strany vyslovene súhlasia so zverejnením dodatku k zmluve v jeho plnom 
rozsahu vrátane príloh v centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR. 

 

 

 

 

 

 

10.10.2012           10.10.2012 
...................................................        .......................................................................... 
Účastník, dátum, pečiatka a podpis                                                   Spoločnosť Orange Slovensko, a.s., dátum, pečiatka a podpis 


	0905488939 - RVaPS MT
	prilohy ku zmluvam
	Milanová

